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OBLICZANIE FUNKCJI TRYGONOMETRYCZNYCH

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Życie jest jak jazda na rowerze. Żeby utrzymać równowagę musisz się poruszać naprzód.
Albert Einstein, słynny fizyk i naukowiec, jego nazwisko to synonim geniuszu.

Dopasuj każde wyrażenie do jego poprawnej wartości.
Expressions:
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Pierwszorzednie!Dzisiaj przeszedłeś samego siebie!Super! To się nazywa świetna robota!Świetnie, teraz każde zadanie
matematyczne to dla ciebie łatwizna.

Znakomicie!Prawie się udało.Miałbyś toDobra robota, zasługujesz na ciastko.Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci
daleko!

Małymi kroczkami do przodu,
następnym razem będzie znakomicie.
Nie najgorzej ale nastepnym razem

zjedz kawałek czekolady a będzie lepiej.
Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Nie jest tak źle, ale parę rzeczy musisz

nadrobić.
Dużo już wiesz ale musisz jeszcze

poćwiczyć.
Nie martw się-jesteś w połowie

drogi do sukcesu.
Popełniłeś wiele błędów. Jeszcze nie

jesteś dobry w tej dziedzinie.
Przytul przyjaciela

i spróbuj jeszcze raz.
To nie Enigma,

w czym leży problem?
Nie poddawaj się!Niezbyt dobrze ci poszło.

Musisz więcej pracować.
Ta niezręczna chwila kiey jedyne

pytanie na jkie znasz odpowiedź to twoje
imię i nazwisko. . .

Większość twoich odpowiedzi to
niewymierna π.

Były czasy,
ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.

Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.Udawajmy, ze to się nigdy
nie wydarzyło.




